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Povabilo k sodelovanju

Pomladi 2009 se v ©kofji Loki po devetih letih premora ponuja izjemna možnost ogleda ©kofjeloškega 
pasijona, ki ga bo mogoËe v Ëasu od 28. marca do 19. aprila 2009 v mestnem jedru srednjeveške ©kofje Loke 
doživeti kot veliËastno predstavo najstarejšega ohranjenega dramskega dela napisanega v slovenskem jeziku.

©kofjeloški pasijon je v zaËetku 18. stoletja - leta 1721 v ©kofji Loki napisal pater kapucin Romuald 
MarušiË in danes predstavlja neprecenljivo dediπËino slovenskega naroda. Ta velika procesijska drama s sveto-
pisemsko vsebino, se je v tistem Ëasu izvajala veËkrat, potem pa Ëakala skoraj 200 let, da jo je na pot po 
srednjeveški ©kofji Loki znova popeljal režiser Marjan Kokalj v letih 1999 in 2000. V letu 2009 bo v osmih pred-
stavah ©kofjeloški pasijon zaživel v režiji Boruta Gartnerja. 

Najstarejše ohranjeno dramsko besedilo napisano v slovenskem jeziku, najstarejša ohranjena 
režijska knjiga v Evropi, najveËja dramska uprizoritev na prostem v naši domovini, 640 igralcev, od 
tega 80 konjenikov, iz širše loške okolice, uprizarjanje po principu ljudskega ljubiteljskega gledaliπ
Ëa, procesijski tip uprizoritve na štirih prizoriπËih po vsem mestu… so presežniki, ki dajejo 
©kofjeloškemu pasijonu posebno mesto doma in v svetu in zaradi katerih se priËakuje, da si ga bo ogledalo preko 
30.000 gledalcev.

©kofjeloški pasijon je velik projekt v vseh pogledih, tako iz kulturnega, zgodovinskega, organizacijskega kot 
finanËnega vidika. Na vseh podroËjih bo dobrodošla tudi Vaša pomoË. Æelimo, da k izpeljavi tega zahtevnega 
projekta pristopi mnogo ljudi dobre volje, tako kot pri prejšnjih uprizoritvah v letih 1999 in 2000.

Vabimo Vas k partnerskemu sodelovanju in Vam nudimo možnost promocije vašega podjetja, saj 
podpora takemu projektu pomeni tudi prikaz in potrditev lastnih vrednot in visoko družbeno odgovornost 
podjetja.  Vabimo vse tiste, ki se zavedate, da ©kofjeloški pasijon ni samo eden najlepših pasijonov na vsem 
svetu, ampak je ©kofjeloški pasijon predvsem živa zgodba, ki nosi s seboj moËno sporoËilo in odpira vedno aktu-
alno in žgoËe vprašanje o smislu Ëloveškega bivanja.

Za vašo naklonjenost se Vam že vnaprej zahvaljujemo in Vam želimo veliko poslovnih uspehov. 

S spoštovanjem,
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Dr. Danilo Türk - predsednik republike Slovenije
Msgr. Alojzij Uran - ljubljanski nadškof in metropolit
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